

---

## **Concesionare de servicii de «DELEGARE A GESTIUNII SERVICIULUI DE SALUBRITATE AL COMUNEI MEREI, JUDETUL BUZAU»**

I.D.: 97284938

---

Data publicarii	14.02.22	Coduri CPV	90511000-2
-----------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Contractul de delegare urmărește atingerea următoarelor obiective: - prevenirea generării deșeurilor; - protejarea sănătății publice și protejarea mediului printr-o mai performantă colectare și depozitare a deșeurilor municipale, - optimizarea managementului integrat al deșeurilor și îmbunătățirea standardelor serviciilor; - introducerea sau extinderea sistemelor de colectare separată a deșeurilor reciclabile, pentru a facilita reciclarea lor în acord cu cerințele naționale ale UE și pentru a reduce cantitatea de deșeuri generate ce ajung în depozit. Valoarea contractului este calculată pornind de la cantitățile de deșeuri municipale colectate și de la tarifele rezultate în urma cheltuielilor estimate pentru desfășurarea activităților prevăzute în caietul de sarcini. Modul de calcul a valorii estimate a contractului utilizează o metodă obiectivă în conformitate cu prevederile art.13 din Legea 100/2016, incluzând date actuale privind populația Comunei Merei, tarife rezultate prin estimarea cheltuielilor și perioada contractuală de 5 ani. Cantitățile anuale privind activitățile menționate în continuare care vor fi luate în considerare la prezentarea ofertelor sunt următoarele: colectarea separată și transportul separat al deșeurilor municipale și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice electronice și acumulatori. Luând în considerare: - tariful actual - cantitatea anuală de colectat - contribuția pentru economia circulară - valoarea investițiilor - inflația previzionată. Gestiunea delegată este o formă de management în cadrul careia autoritatea administrației publice a comunei Merei transferă, în baza unui contract denumit contract de delegare a gestiunii, unui operator, toate sarcinile și responsabilitățile referitoare la prestarea serviciului de salubritate și administrarea sistemelor specifice de utilități publice.

---